
أظهر استطلاع للرأى أن 75 فى المئة من مواطنى ألمانيا يؤيدون فرض حظر كامل على تعاطى المشروبات الكحولية
فى الحافلات العامة والسكك الحديدية.

وبحسب الاستطلاع الذى أجراه معهد "فورزا" المتخصص بتكليف من اتحاد "برو بان" وجمعية "أليانز برو شينه"
اللذين يروجان لركوب القطارات وقطارات الأنفاق، يرى %73 من المشاركين فى الاستطلاع أنهم سيشعرون بمزيد

من الأمن أثناء تنقلاتهم إذا طبقت هذه الخطوة.

ولكن الاستطلاع أكد أن جزءا يسيرا فقط من الألمان لا يشعرون بالأمن أثناء تنقلهم فى المواصلات العامة بسبب
السماح بتناول الكحوليات فى حين أن %91 منهم يشعرون بالأمن، بل بالأمن الشديد مقابل %67 يشعرون بالأمن

أثناء تواجدهم فى محطات القطارات.

ورأت هذه الجهات الثلاث التى تم إجراء الاستطلاع لصالحها أن نتيجة الاستطلاع تمثل "رسالة استغاثة" إلى صناع
القرار السياسى من الثلث الخائف من الألمان ومن السائحين.

وركز الاستطلاع على الأشخاص الذين يستخدمون المواصلات العامة، وطالب هؤلاء بفرض حظر على شرب
الكحوليات فى هذه المواصلات وبوضع كاميرات فيديو فى الأماكن العامة.
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